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RESUMEN
Se sugiere que el resumen sea elaborado en un solo párrafo. El resumen debe presentar el objetivo del trabajo, las estrategias metodológicas implementadas para su consecución y los principales resultados. La extensión máxima ideal para el resumen es de 200 palabras. 

PALABRAS CLAVE: tres a cinco palabras claves separadas por coma.
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1. INTRODUCCIÓN
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Revisión del estado del arte de la temática a exponer. En la introducción, se describen las categorías conceptuales, así como los elementos teóricos a usarse en la investigación. Es fundamental el manejo de citación en sus distintas formas.  
2. ESTRATEGIAS METODOLÓGICAS / MATERIALES Y MÉTODOS
Descripción en detalle de la metodología aplicada en la investigación. Se explica el uso de la misma, a través del diseño, enfoque, método, profundidad, tipo, técnica e instrumento escogidos.  
3. RESULTADOS
Expone los principales logros alcanzados con la aplicación de la metodología seleccionada. Es primordial una redacción clara y adecuada, con una gran capacidad de síntesis, sin descuidar la mención de los hitos más importantes de la investigación.   
4. DISCUSIÓN
	Comparación argumentada entre el estado del arte anterior y el logrado luego de la investigación. Se justifica la importancia de la investigación realizada y su aporte al conocimiento académico y científico en la sociedad.

5. CONCLUSIONES / CONSIDERACIONES FINALES
Argumentos o afirmaciones finales que sintetizan el trabajo realizado. Se toman las ideas principales y se resume lo investigado, explicando con las propias palabras del autor el porqué de los resultados obtenidos.

6.  REFERENCIAS


INDICACIONES GENERALES (BORRAR ANTES DE ENVIAR EL ARTÍCULO)
- Todo el texto va en tipografía Avenir Next LT Pro, tamaño 12, justificado, a espacio sencillo (1.0).
- Los subtítulos van alineados a la izquierda.
- Se adopta como sistema de citación el del Manual de Estilo de publicaciones de la American Psychological Association (APA), en su séptima edición. 
- Se recomienda que la extensión total del artículo no supere las 20 páginas.
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